

习近平在会见第七次全国人民防空会议代表时强调

坚持人民防空为人民 开创人民防空事业新局面

李克强参加会见并在大会上讲话 刘云山张高丽参加会见

据新华社北京5月13日电(记者王经国 张宝印)第七次全国人民防空会议13日在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平亲切会见与会代表。他强调,人民防空事关人民群众生命安危、事关改革开放和现代化建设的成果。要坚持人民防空为人民,把这项工作摆到战略位置、纳入“十三五”规划,与其他工作同步抓好,团结一心开创人民防空事业新局面。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强,中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山,中共中央政治局常委、国务院副总理张高丽参加会见。

上午9时30分,习近平等来到京西宾馆会议楼前厅,同代表们亲切握手,并合影留念。

在热烈的掌声中,习近平发表重要讲话。他首先代表党中央、国务院和中央军委,向出席第七次全国

人民防空会议的代表和人防战线的全体同志致以诚挚的问候,向受到表彰的人民防空先进城市、先进集体、先进工作者表示热烈的祝贺。

习近平指出,人民防空是国之大事,是国家战略,是长期战略。改革开放以来,人防事业取得新的成就,为维护国家安全、服务经济社会发展作出了贡献。新形势下,希望人防战线的同志们强化政治意识、大局意识、国防意识、责任意识,贯彻总体国家安全观,为建设强大巩固的现代人民防空体系作出新贡献。

习近平强调,要坚持人民防空为人民,铸就坚不可摧的护民之盾。要提升履行使命任务能力,提高防空袭斗争能力,有效履行战时防空、平时服务、应急支援职能使命。要转变人防建设发展方式,树立和落实新发展理念,深化改革,推进军民融合,努力实现更好质量、更高效益、更可持续发展。

要发挥军政共同领导优势,各级党委和政府以及军事机关要加强组织领导。

李克强出席会议并讲话。他指出,人民防空是国防的重要组成部分,是经济社会发展的重要方面。要按照“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局,牢固树立和贯彻落实新发展理念,加快转变人民防空发展方式,深入实施军民融合发展战略,坚持人防建设与经济社会发展相协调,不断提高战备效益、社会效益和经济效益。一要从国家发展和安全高度深刻认识人民防空工作的重要性,构筑好人民防空的“地下长城”,为经济社会发展和人民生命财产安全提供有力保障。二要在新型城镇化中统筹推进人民防空建设。把人防工程作为地下空间开发利用的重要载体,更好发挥地下资源潜力,形成平战结合、相互连接、四通八达的城市地下空间。三要增强重要经济目标防

护功能。建立分级分类防护机制,对已建目标有计划有步骤实施防护改造,对新建目标同步落实防护措施。推动部分重要经济目标逐步转入地下。四要开发利用人民防空资源。既要发挥人防的公共服务功能,从实际出发,把人防工程用作停车场等公共服务设施和搭建“双创”平台,发展新业态;又要发挥人防应急救援支撑功能,纳入城市应急救援保障体系,增强公共应急能力。五要积极推进人防市场化改革。创新投融资机制,引导社会力量参与人防设施建设、经营和管理。六要建立协同工作机制。各级政府要把人民防空建设发展摆上重要位置,加大政策支持。各级人防部门要主动做好军地沟通协调,促进形成人防工作合力。

会上,65个全国人民防空先进城市、35个全国人民防空先进集体、45个全国人民防空先进工作者受到表彰。

国办印发《意见》 健全生态保护补偿机制

据新华社北京5月13日电 国务院办公厅日前印发《关于健全生态保护补偿机制的意见》(以下简称《意见》)。

《意见》明确,将推进七个方面的体制机制创新。一是建立稳定投入机制,多渠道筹措资金,加大保护补偿力度。二是完善重点生态区域补偿机制,划定并严守生态保护红线,研究制定相关生态保护补偿政策。三是推进横向生态保护补偿,研究制定以地方补偿为主、中央财政给予支持的横向生态保护

补偿机制办法。四是健全配套制度体系,以生态产品产出能力为基础,完善测算方法,加快建立生态保护补偿标准体系。五是创新政策协同机制,研究建立生态环境损害赔偿、生态产品市场交易与生态保护补偿协同推进生态环境保护的新机制。六是结合生态保护补偿推进精准扶贫,创新资金使用方式,开展贫困地区生态综合补偿试点,探索生态脱贫新路子。七是加快推进法治建设,不断推进生态保护补偿制度化和法制化。

中阿签署《多哈宣言》 阿拉伯国家支持中国在南海问题上的立场

据新华社北京5月13日电(记者靳若城)外交部发言人陆慷13日表示,中国在南海问题上的立场正得到越来越多国家的理解和支持,中方对有关国家和地区组织发出正义的声音表示高度赞赏。

在当日的例行记者会上,陆慷说,中阿合作论坛第七届部长级会议12日通过了由22个阿拉伯国家和中国共同签署的《多哈宣言》,宣言强调,阿拉伯国家支持中国同有关国家根据双边协议

和地区有关共识,通过友好磋商和谈判,和平解决领土和海洋争议问题;强调应尊重主权国家和《联合国海洋法公约》缔约国享有的自主选择争端解决方式的权利。他说,近日,委内瑞拉、毛里塔尼亚两国也分别发表声明,呼吁由直接当事国通过谈判协商方式解决南海问题,加蓬外长恩贡达亲笔致函中国外交部部长王毅,明确表示支持中国在南海问题上的原则立场。

“号脉”

这是5月12日在“向阳红28”号上拍摄的长江口附近海域景象。

一个人,如果身体不健康,可能会“贫血”;一片海域,如果生态不健康,可能会“贫血”。受人类活动加剧、全球气候变暖等因素影响,世界一些河口或近海生态系统发现了贫氧区,其中就有我国的长江口。

东海区正在进行的“春季体检”中,水体中的溶解氧是一项重要监测指标。自从5月5日“向阳红28”号启程后,东海监测中心队员在每一个监测站,都进行了水体中的溶解氧监测。

(新华社记者 张建松 摄)



中国居民膳食指南发布 提出6条核心推荐

据新华社北京5月13日电(记者胡浩)国家卫生计生委13日发布《中国居民膳食指南(2016)》,结合中华民族饮食习惯以及不同地区食物可及性等多方面因素,参考其他国家膳食指南制定的科学依据和研究成果,提出符合我国居民营养健康状况和基本需求的膳食指导建议。

指南由一般人群膳食指南、特定人群膳食指南和中国居民平衡膳食实践三个部分组成,其中针对2岁以上的所有健康人群提出6条核心推荐,分别为:食物多样,谷类为主;吃动平衡,健康体重;多吃

蔬果、奶类、大豆;适量吃鱼、禽、蛋、瘦肉;少盐少油,控糖限酒;杜绝浪费,兴新食尚。指南提出的具体建议包括:每天的膳食应包括谷薯类、蔬菜水果类、畜禽鱼蛋奶类、大豆坚果类等食物;平均每天摄入12种以上食物,每周25种以上;餐餐有蔬菜,保证每天摄入300克至500克蔬菜,200克至350克新鲜水果;成人每天食盐不超过6克,每天烹调油25克至30克;控制添加糖的摄入量,每天摄入量不超过50克;足量饮水,成年人每天7杯至8杯(1500毫升至1700毫升)等。

从“猜猜我是谁”到“我是你领导” 48个电信诈骗窝点在电白被捣毁



警方缴获的作案工具。(新华社发)

是因为对方知道其姓名、年龄、职业等个人信息。

第二步:电话连环“轰炸”。“飓风2号”其中一个案例显示,化州市的受害人陈某连续两天接到自称是国税部门的袁姓“领导”的电话,对方称自己要提拔为副局长,需要送20万元礼金给上级,希望陈某借钱“救急”。于是,陈某向这位“领导”汇出12万元。负责打电话的诈骗小组一般3到10人不等,按照设计好的剧本给受害人打电话,有时每天要打上百个电话。

第三步:快速取款销赃。取款组10分钟就能把钱分转多个账户;有的取款之后迅速挥霍。

电信诈骗源于一个陌生电话的“忽悠”,对方“邀请”他帮忙办理银行卡。

警方透露,还有不少“取款”的犯罪嫌疑人是涉毒人员,因需要钱购买毒品而走险。

多管齐下 铲除电信诈骗土壤

近两年,广东省公安厅联合茂名市公安局成立工作专班进驻电白,犯罪活动有所下降。据电白区公安分局统计,当地公安机关协助外地警方调查案件从高峰期的每月17批次,下降到月均1.33批次。

然而,电信诈骗仍然时有发生。为彻底根除电白的电信诈骗土壤,防止犯罪活动再次反弹,专家及基层干警建议从以下方面着手:

——制度层面进一步落实实名制,强化个人信息保护。犯罪团伙拥有大量电话卡和银行卡,说明运营商实名制没有完全落实。银行也存在发卡泛滥,实名制未落实、银行网络在境外转账解资金缺乏限制等现象,这些是导致电信诈骗案猖狂肆虐的根源所在。

——法律层面加大惩处力度,完善相关司法解释。现在电信诈骗利用网络作案较多,应出合法解释完善电子证据的认定标准。

——社会治理层面,强化对重点地区、重点人群的法治教育宣传。

被“忽悠”成诈骗犯

“飓风2号”行动中抓获的犯罪嫌疑人多数是“80后”“90后”。

记者在茂名市第一看守所内见到了3名被拘捕的犯罪嫌疑人。28岁的苏某是电信诈骗话务组的成员。苏某告诉记者,冲着电信诈骗门槛低、来钱快,在朋友介绍下,开始干上这一行。

今年32岁的林某是取款组的成员,因家庭经济困难,在朋友“打个电话就来钱”的诱惑下,今年1月加入诈骗团伙。

一些犯罪嫌疑人法律意识淡薄,稀里糊涂就加入了诈骗团伙。还有犯罪嫌疑人告诉记者,他从事

北京检方: 雷某尸检正按程序进行

新华社北京5月13日电(记者熊琳)新华社记者13日就检察机关介入“雷某涉嫌嫖娼被民警采取强制措施后死亡”事件的调查工作再次采访了北京市昌平区人民检察院相关负责人。这位负责人说,目前,尸体检验正在按程序并考虑雷某家属的意愿委托鉴定单位进行,已提取的视频材料正由市检察院技术部门进行检验鉴定。

昌平检方介绍,检方依法介入后,按照程序进行初查,已陆续开展对事发现场的勘验,向雷某家属、社区居民和办案民警了解核

情况,调取有关视频资料等工作。调查工作得到有关机关单位、死者家属及相关个人的配合。

这位负责人说,目前,尸体检验正在按程序并考虑雷某家属的意愿委托鉴定单位进行,北京市人民检察院派法医全程进行监督。已经提取的视频材料正在由市检察院技术部门进行检验鉴定。北京市人民检察院对调查工作加强督办,进一步的调查工作将在严格要求下加快进行。检察机关将本着客观公正的原则,依法进行调查核实,实事求是地依法做出处理。

罗塞夫: 将为总统任期“斗争到底”



在接到参议院的停职通知后,巴西总统罗塞夫12日发表声明,认为她受到的处罚是非法和不公正的,表示将为自己的总统任期“斗争到底”。

罗塞夫表示,当前对她开启的弹劾“没有法律根据,是脆弱和不公正的”,因此不应被看做是弹劾,而是“一种具有欺骗性的实实在在的政变”。(新华社发)

核心提示
近日,广东警方开展“飓风2号”打击电信诈骗犯罪专项行动,抓获犯罪嫌疑人236名,捣毁窝点48个。
2007年开始,不法分子用“猜猜我是谁”的诈骗手法在全国大肆行骗,近年来又演变出“我是你领导”等假冒熟人、上司的诈骗犯罪。电信诈骗时有发生。为彻底根除电信诈骗土壤,专家建议:要进一步落实电话实名制,强化个人信息保护。在法律层面加大对电信诈骗犯罪惩处力度。